

Виходить у Львові
щодня (крім неділь
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Австро-угорські відносини.

Подорож дра Люеґера, віденського бур-
містра, до Букарешту мала — як показує ся
— не лише на ціли оглянене вистави, але й
навізане торговельних зносин Австрії з Ру-
мунією, а бодай о те підозрівають его Мадяри,
котрим та їзда дуже не подобала ся і визвала
контрдемонстрацію, яка виявила ся в бесіді
угорського міністра торговлі Фр. Кошута.

Дра Люеґера приймали в Букарешті ду-
же величаво і то всюди: в міських ратуши, в
міністерстві, на виставі і при дворі. Сими дня-
ми др. Люеґер вернув до Відня і тут его стрі-
тили як якого вождя вертаючого з побідонос-
ного походу. На двірці північної залізничі
явили ся всі представителі віденських анти-
семітів з кн. Ліхтенштайном, прибули дами в
білій одежі і з китицями в руках. Довкола
двірця збирала ся многотисячна товпа народа
і такі самі товпи творили шпаліри від двірця
до ратуша. Поява дра Люеґера на улицах ви-
кликкала одушевлені оклики і вкінці товпа не
видержала, випрягла коні і сама повезла свого
бурмістра до ратуша. До чого дійшла та де-
монстрація і яка глота була на улицах, дока-
зує то, що повіз Люеґера, тягнений Віденцями,
переїхав поліціянта і покалічив его.

Чим була викликана та демонстрація,
пояснює бесіда заступника бурмістра Відня,
дра Наймаєра, якою він повитав Люеґера на
двірці. Він сказав: З гордою радістю прийма-
ло населене Відня донесення, описуючі подорож
нашого поважаного бурмістра до Букарешту.
На почеси, віддані ему в столиці Румунії,
заслужив без сумніву також Відень. Ціле на-
селення его переняте розумінем великого еконо-
мічного і політичного значіння, яке повинно
мати порозуміння Австрії з повною силою і зна-
чіння для нас симпатичною балканською дер-
жавою. То порозуміння відбуло ся без дипло-
матичної помочи. Наш бурмістр відбув ту по-
дорож помімо всіх перепон з мадярської сторо-
ни. На ту бесіду відповів др. Люеґер подякою
і сказав: Тепер можу вам сказати лише то, що
моя подорож буде мати для Відня і Австрії
велике значіння. Мої перші слова на віденській
землі повинні бути словами подяки для ру-
мунського короля і народа.

На ту демонстрацію накинула ся дуже
остро ціла угорська праса, а угорський міністер
торговлі, Кошут, в комісії для будови каналу
Дунай-Тиса виголосив остру промову. Міністер
сказав:

Загально відомо, що тепер в Австрії про-
явила ся велика неприхильність для Угорщи-
ни — не так в урядових кругах, але радше

між населенем, отже там, де она справді не-
безпечна, позаяк такий настрої єсть звичайно
тривалий а змінити не тяжко і позаяк при та-
кім настрою розвага мало значить. Супротив
того мусимо погадати о средствах, котрі би
нас забезпечили від небезпечности із сторони
Австрії. Отже Австрія — говорю о населеню
— хотіла би нас оголодити. Між нами і на-
шою продукцією а консумуючим світом ле-
жить Австрія. Для того від єї доброї волі за-
висить перепускати або неперепускати нашої
продукції на заграничні ринки. Іншими сло-
вами: від єї волі зависить окружити нас зе-
лізним обручем. Теперішнє наше правительство
єсть ще в щасливім положеню, бо в силу поро-
зуміння з Короною забезпечило краєву продук-
цію від австрійської ненависти аж до року
1917. Іменно постановило, що або заключимо
з Австрією торговельний договір, або дотепері-
шні економічні відносини потребають до р.
1917. Отже маємо час на приготовляючі робо-
ти, аби пізнійше не опинити ся в примусовім
положеню, лише щоби ми могли під взглядом
комунікаційних средств бути цілком незави-
сими від Австрії. Наш вивіз відбував ся
доси в західнім напрямі, головно на Відень.
З тою дорогою мусимо рішучо зірвати, раз і на
все! Мусимо наш вивіз направити на Реку і
Галац, а з Будапешту зробити осередок заліз-

Мачоха.

(З німецького — Ф. Свензон)

(Дальше).

Она розуміла его — їй було его жаль —
однако невисказане щастє, що буде могла з ним,
що був сонцем єї серця, укланкути перед пре-
столом, наповнило єї такою радістю, що все,
все — навіть єї гордість мусіла уступити в тій
хвили найбільшої вдячности. Во без любови
було нічим єї подружжє. Єї любов була така глу-
бока, така безмежна, що мусіла виповнити про-
пасть, яка їх від себе ділила. Єї мовчанє гні-
вало его і він считав трохи нетерпеливо:

— Отже чи ви вже рішили ся на день?

Она стояла на вид спокійна і природна
против него. Він не причував, яка борба лю-
тить ся в єї серці; коли би був то знав, був
би ніколи не являв ся сюди.

— Дня 30 червня буду готова обіймати
відвічальне становище опікунки вашого снєна.

— Як прикажете. Отже 30 червня, о го-
дині 4-ій по полудні позволю собі повести вас
до церкви. Бажаю, аби вінчанє відбуло ся як
найтихіше. Здаєть ся мені, що в той спосіб
відпови найбільше вашим і моїм бажаням.

Его голос звучав ділово, немов би спішив
ся і хотів як найскорше відійти. На его устах
був усміх.

Гільда холодно склонила голову. В єї ду-

ши кипіло. Лише з найбільшим напруженем
всіх сил здержувала сльози.

— Жінку треба вести сильною рукою,
інакше буде зле — гадав він собі.

Она вчитала его думки по зрадливих
устах і усміхнула ся, але він того не за-
мітив.

— Мужа треба любовію і терпеливостію
приєднати — озвало ся в єї серці. З поцілуєм
руки розстав ся.

До єї уший доніс ся тупіт кінських ко-
пит. Гільда станула при вікні укрита за засло-
ною і гляділа за ним.

Гільда сиділа в своїй комнаті і писала до
своєї тітки, професорової Будде, що мешкала
в столиці. Она просила тітку, аби приймила
єї на кілька днів до себе, бо она мусить поро-
бити деякі закупи для своєї виправи. Хотіла
саме кінчити лист, коли увійшла служниця
з другим листом. Почерк був їй незвідний,
але она сейчас здогадала ся, звідки був той
лист. Фальк писав до неї чємно, але холодно,
що він хотів би їй, сироті, заступити місце
вітця і просив єї ужити на покритє конечних
коштів виправи грошевого переказу, який до-
лучив до свого письма. Дальше заявляв їй, що
его тітка, генералова Фальк, на его жаданє за-
просить єї до себе. Та пані має дуже добрий
смак і він рад би був, аби она поробила своє
закупи під єї доєвідним проводом. Віз і служ-
ба стоять до єї розпорядности.

Она від внутрішнього зворушеня аж задро-
жала. На єї устах появил ся рішучий усміх.

Скоро взяла перо і відповіла ему коротко, що
мусить подякувати за его вітцівеку печали-
вість, але она вже умовила ся з своєю тіткою
і що вибере собі виправу після власного смаку.
Грошевої помочи не може від него також при-
няти, доки не буде носити его імени. Виправу
купить з своєї власної малої спадщини.

Коли відослала відповідь, перечитала ще
раз его лист — кожда буква станула тепер
остро і виразно перед єї очима. Она спокійно
зложила письмо і поклала его на бік як без-
варгістний предмет. Его обида приглушила єї
любов.

Лєдвє дістав Фальк відповідь, а вже роз-
дертий лист лежав на землі.

— Дурна, горда дівчина — скрикнув гні-
вно. — Лєдвє ми порозуміли ся, а вже розпо-
чинає ся війна. Опирає ся кождому мому ба-
жаню. Она хоче, що хоче. — Добре, ласкава
пані, але й ми маємо свою волю.

Був пречудний червневий день. Мрака
з рана приносить за дня чистий воздух. Ве-
сільні дзвони залуцали з вежі старої церкви.
Ціле село в радістнім заворушеню.

Жінки і діти в євяточних одежах, муж-
чини в чорних сурдутах вказували, що нині
буд торжественний день. Вся робота спочива-
ла. Птиці літали з корча на корч, жайворонк
своім коротким, дрозжачим маханєм крилець під-
летів з радістю в гору, аж доки не щєз пе-
ред глядаючим оком в мраці. Молоді селянь-
ські дівчата питали старої бабусі, що викладала
їм карти, коли они щйдуть під вінець.

Дорогою надїхав легкий, елегантний по-
віз. Селяни, познймавши капелюхи, уступили

них і водних доріг. В тій цілі предложу будову каналів, сполучаючих Тису з Дунаєм, а також з Савою, котру мусимо урегулювати. Не сумніваюся, що приступимо до тих робіт з найбільшою енергією, бо не знаємо, чи Австрія не схоче в останній хвили цілком нас оголодити. Мусимо сотворити собі вигідну а дешеву дорогу до Реки і Дунаєм до Галацу, бо аж тоді будемо мати розв'язані руки.

Отже міністер Кошут звертав увагу не на можливу суперечність інтересів, що було би зрозуміле, але говорив о ненависти, котра звичайно замикає дорогу до порозуміння зі шкодою взаємних інтересів. А то дуже неоглядні слова, так само як і політизоване дра Люегера на власну руку.

Вісті політичні.

З Ради державної. — Поляки і Литовці в російській думі. — Події в Росії.

Палата послів збирала ся вчора о годині 12 в полудне. Вела ся дальша нарада на бюджетову провізорию. Гр. Штернберг вказав на теперішній кабінет, в котрім засідають такі поважні мужі, покликані з парламентарних сторонництв і закинув чеським послам, що лише про око ведуть опозицію. Весідник буде голосувати за провізорию, бо має до обох міністрів Чехів довірію. Промавляв ще між іншими п. Вольф, жадаючи ухвалення провізориї не на 6 а на 3 місяці. То внесення відкинено. На тім перервано засідання і назначено слідує на нині.

на бік, аби зробити дорогу. Віз задержав ся перед церквою умаєною найкрасшими цвітами і свіжою зеленню. Кождий зільник, найбільший і найменший, дав що мав найліпшого, хоч день весіля був держаний в найбільшій тайні.

Мрака уступила перед сонцем, котрого промінь спершу з трудом продирали ся крізь хмари. Поволи й хмари уступили, аж вкінці сонце як побідник заясніло на небі чисте і сяюче. Теплий промінь упав крізь церковне вікно до середини і освітив молоду пару, що побожно клячала перед престолом, між тим як глибокий, чистий голос сьвященника благословив подружжя.

Рамя молодого спочивало дрозжачи в рамени молодого.

Она мала білу шовкову сукню, а її лиця були так само бліді як одіж, що обнімала її струнку стать. Довгі вії не могли закрити воєного блиску її палких очей і з кождим кроком ставала она спокійніша, аж вкінці пішла она на стрічу своєї будучности відважно і з довірем.

Его чоло було погідне, але поважних черт лица не оживляв усміх. Лиш его око споглядало часом здиновано а навіть гордо на піжну, милу стать, що легко опирала ся о рамя.

Коли вийшли з церкви, повела она его на гріб своїх родичів. Сонце освічувало цвіти і листя, що буйно вкривала землю. Там хвилику задержали ся. Она була глибоко зворушена, він нетерпеливий, але обое мовчали. Відтак повів він її поволі, але твердою рукою до воза.

Птиці, що колісали ся на гадузках, полетіли знов до своїх гнізд, де любі малі пташенята напів дрімаючи, поотвирали мимохіль цвірінкаючи свої дзюби на привіт старим. Відтак успоковні позамикали оченята, бо знали, що їх пильнує отець і мати, що нічого злого не може до них наблизити ся. А старі поховали свої голови під крила. Добра ніч! А повіз поїхав дальше і чим раз дальше. Лихо і добро лежало за ним — там за примховатими, ворущливими хмарами.

Гільда виглянула крізь віконце на заходяче сонце, в непевну будучність. Смеркло ся.

В польскім Королівстві з виїмком 2 Литовців із суваківської губернії повиходили послами самі польскі національні демократи, які зорганізували в думі „Коло польске“, зложене з 34 членів. В „Колі“ єсть 4 комісії: автономічна, земельна, шкільна і комісія інтерпеляцій. То послідна має виробляти і вносити інтерпеляції з приводу самоволі адміністрації в польскім королівстві. Шкільна комісія працює над програмою шкільництва, головно над заведенем польскої мови в школі. Автономічна комісія вироблює підстави автономії польского королівства. До земельної комісії має право вступати кождий, хто цікавиться ся земельним питанням.

Польскі послы з українських земель зорганізували ся в окрему парламентарну групу „zachodnich kresów“. В своїй програмі, поміщеній в 104 ч. „Dziennik-a kijowsk-ого“, група домагає ся: 1. укріплення конституційного і парламентарного устрою на демократичних основах; 2. свободи совісти, слова, праси, зборів, товариств і переселення, ненарушимости особи й мешканя; 3. повної рівноправности всіх горожан без різниці віроісповіданя, народности і стану і знесення станів; 4. конституційного забезпечення правно-культурного самоозначування (Selbstbestimmungsrecht) і прав національної меншости; 5. широкої краєвої самоуправи, яка має бути переходовим ступнем до автономічного устрою, в границях, означених місцевою людністю, під услівем ненарушування єдности держави; 6. права послугувати ся місцевими мовами на рівні з мовою державною в адміністрації, суді, школі, в публичних і суспільних інституціях; 7. загальної безплатної науки на основі рівноправности всіх місцевих мов; 8. свободи внутрішньої церковної управи;

Она замкнула очи. Добра ніч, але она не спала. Їй снив ся чудний, хороший сон.

Коли сонце вечером заходить, то ми надіємо ся, що оно скаже „Добрий день“, коли день заясніє.

Гільда стояла коло вікна; на її хорошім лиці видко було незвичайну лагідність. Вітер грав ся її чорними кучерями, а небо благословило народжаючий ся день.

Она трохи успокоїла ся. В довгій безсонній ночі уложила она вкінці свою програму на будучність. Насамперед постановила заволодіти над своєю любовію, не зрадити своєї тайни ні словами, ні поглядом, ні взагалі нічим. Бо тоді всео пропало! То була тяжка задача для жєнщини люблячої правду так розділити ся з своїм власним „я“. Але борба розпочала ся і мусіла скінчити ся, аби довести до побіди. Тому здержала она своє горяче серце, як зима здержує житє в природі, доки не прийде весна і не обудить знов тисячів нових пучків і цвітів. — Чи прийде ще коли весна для єї любови?

Двері отворили ся і увійшов Фальк; на єї вид задержав ся і станув на хвилю як вкопаний. Она обернула ся до него і подала єму руку на „Добрий день“.

Він стиснув єї сердечно, дїткнув єї легко устами і спитав:

— Як спали ви під чужим дахом?

— Дякую, добре. Ви так всео вигідно і хорошо уладили для мене, що я векорі забула, що була тут чужа.

— Тїшить мене.

Ніколи — з виїмком першого зараз часу по смерті жєнки — не вязали ся его гадки так тісно зі споминами на свою першу любов, як нині, може саме тому, що різниця між „колись“ а „тепер“ була така велика. Тоді веселий, живий молодець, що зі страху перед тим, що его літний сон може розвіяти ся, ледво міг здигнути своє щастє, а нині арлий чоловік, котрий своєму синові дав заступницю матери на случай, коли би его самого не стало.

(Дальше буде).

9. порішення земельного питання на основах індивідуального посіданя, поліпшеня, упорядкованя і збільшеня селянської земельної посілости — а) не здержуючи ся в разі потреби від обовязкового вивласненя при переході селян до хуторного господарства, при управильненю сервітутів і усуненю шахівниць; — б) через зужитковане земель скарбових і монастирських, не здержуючи ся в разі потреби від обовязкового вивласненя земель приватних властителів — з винагородженєм після оцінки, яка відповідала би дійсній вартости, полишаючи вироблене сталих основ місцевій краєвій самоуправі; 10. організації мирових палат для рішеня спорів між роботодавцями й робітниками, як сільськими так і фабричними; 11. охорони праці; 12. а) по переведеню всіх повисших реформ загального, безпосередного, рівного і тайного права голосованя, б) рівночасно з переведенем всіх повисших реформ загального і т. д. права голосованя.

Литовська група в Думі складає ся з 7 членів: 5 з литовських губерній і 2 з суваківської губернії, що належать до польского королівства. Всі литовскі послы — люди праці: або малоземельні хлібороби або зарібкова інтелігенція. Ціла група належить до групи праці, хоч в богатых точках не годить ся з нею. Так пр. що до земельного питання в групі були два напрями: більшість була за відданем землі селянам на власність, а меншість за довготерміновою арендою. Але коли репрезентант меншости поїхав у свій виборчий округ розвідати про волю виборців, то вернув звідти переконаним прихильником передачі землі на приватну власність.

Ходить чутка, що цар знов перекинув ся на сторону Думи і хоче іменувати президентом кабінету кн. Урусова. Привід до того мала дати бесіда Урусова, в котрій він безпоощадно критикував російське чиновництво. — „Дума“ доносить, що дня 21 с. м. зїбрали ся офіцери гвардії на нараду, щоби обдумати спосіб, як розігнати Думу і усмирити революційний рух в Росії. „Berl. Loc. Anz.“ довідав ся з Петербурга, що ген. Трепов дав ненадійно димісію многим двірским урядникам в Петергофі, не подавши ніяких причин. Ся димісія зробила велике вражінє. Подобиці тої події ще незвісні. — Перший і другий баталіон кріпостної артилерії в Севастополі окружила піхота і пільна артилерія. Константинівська батарея забрала артилерії кріпостні армати, почім бунтівники піддали ся. Їх розоружено і осаджено у вязниці, однак 80 бунтівників утекло. — Стан воєнний в Москві продовжено на 6 місяців. — З Керча в Таврії доносить, що там застрілено офіцера жандармерії Шереметева, котрого людність обвинувачувала, що в минушій році спричинив різню Жидів. — В Пінтруківі революціоністи застрілили поліцмайстра. — В Петербурзі застрілено в суботу поліцмайстра Тресковского і убили одного стражника.

НОВИНИ.

Львів, дня 27-го червня 1906.

— **Доповняючий вибір** одного члена ради повітової в Ярославі в сільських громад розписала Президія ц. к. Намістництва на день 1-го серпня сего року.

— **З переяснської єпархії.** Завідателями поставлені оо.: Сев. Ільницький в Лавовій і Пав. Кибота в Гарнаві, а управляючими сотрудниками іменовані оо.: Дм. Лях в Кунині і Ник. Паслав-

ский в Гусакові. Презенту на Войткову дістав о. Ігн. Мохнацкий. — Правительство продовжило дотацію з релігійного фонду на дальший один рік сотрудникам в Цикловчях, Тиличі і Бориславі.

— **Рільничі страйки.** Gazeta Lwowska оповіщує отсей комунікат: В полудневій стороні рогагинського повіта агітація за викликанем рільничих страйків дійшла до тої степені, що прихильники страйків намагали ся в кількох громадах пасильством і погрозами примусити охочих до праці, аби покинули роботу, вглядно мести ся на тих, котрі не покинули праці на рілі. Для удержання ладу і спокою зарядило Намістництво розміщене двох компаній піхоти і шкадрови кінноти в околиці Демянів, Бурштин, Курів, Куванів, Різдяни для забезпечення працюючим свободи і безпечности. Натомість вісти подані кількома львівськими часописями, немов би несупокої в Бучаччині прибрали такі розміри, що аж треба було там вислати батальон піхоти, цілком неправдиві. В Бучаччині спокій, а Намістництво не видавало ніяких таких заряджень.

— **Карна розправа** о політичне убийство відбуває ся в суботу перед трибуналом краківських судій присяжних против 19-літнього молодця Зяха. Іменио Зях дня 22 лютого с. р. застрелив в Шивці, в Королівстві польськім, старшого стражника російського і ранив тяжко двох стражників в хвили, коли в мешканю его родичів переводили ревізію, глядаючи заборонених книжок і револьверів. По влучній утік до Галичини, де его арештували жаандарми. Яко австрійський підданий став перед тутешнім судом. До розправи будуть визвані на свідків російські стражники.

— **Дрібні вісти.** Kur Stanisk. доносить, що в днє 1 вересня с. р. буде отворена друга польська гімназія в Станиславі. — Майно Кугова в перемиськім повіті пабула від н. Ксаверого Скинського п-ні Елвонора Тшенецка за 250.000 К. — В Мадриді номер кн. Альмодовар, президент іспанського кабінету, в 55-ім році жити. Померший проводив недавній мароканській конференції в Альгесірас.

— **З „Руского інститута для дівчат“ в Перемишлі.** Вступні іспити до класу приготавляючої і першої в ліцею „Руского Інститута для дівчат“ в Перемишлі в речинці перед феріями відбудуть ся дня 29 н. ст. червня о год. 3-ій по полудні. Вимоги такі самі що до гімназій. До І. класу ліцеальної приймає ся учениці гр. кат. обряда, рускої народности, що скінчили або кінчать 10-ий рік жити. До іспиту належить предложити свідощтво хрещення і свідощтво шкільне в послідного півроку.

Ліцей, яко середня школа, подає дівчатам т. зв. загальне образование, навіть для жити більше практичне, чим класичні гімназії. Деякі родичі учениць однак заявляють бажанє, щоби їх дітям через відповідне доповняюче приготавлене наукове дати також можливість опієля приступити яко екстерійеткам до іспиту зрілости в гімназії. Сновляючи волю тих родичів, виділа інститута справді ввів в своїй школі за дозволом Ради шкільної краєвої попри науку в ліцею також курс науки язиків латинського і грецького. Науку мови латинської подавано у нас вже через два послідні роки. В році слідуючім буде введена для тихже учениць також наука мови грецької. По доповненю ліцея до числа шести класу з'організує виділа окремий дволітній гімназійальний курс доповняючий в цілі приготавлення учениць до складання іспиту зрілости в гімназії. В тім часі довершиться і вкінчиться ся наука язиків класичних, почата вже підчас науки в ліцею, як також будуть доповнені матеріали наукові прочих предметів, о скільки они в плянах обох шкіл: ліцея і гімназії, ризяться ся. Такий плян для доповняючого курсу гімназійального вже виготовляється і по затвердженю через Раду шкільну краєву буде поданий до відомости Р. Т. інтересованим.

— **Смерть під колесами поїзду.** З Кракова доносять: Вчєра в полудне дістав ся під колеса поїзду їдучого із Скавини до Свошовиць 13-літній ученик гімназійальний, Альфред, син п. Лесняка, власителя Вороблевич. Смерть постигла нещастного сейчас, а завинила гут неосторожність хлопця, котрий переходячи півперек залізничного шляху недалеко двірця в Свошовицях не замівив наближаючого ся поїзду.

— **Конкурс.** Філія Руского тов. педагогічного в Тернополі отвирає з днєм 1 вересня

1906 „руский інститут гімназійальний“ для учеників гімназійальних. Інститут буде міститись в одній з найбільшими вигодами урядженій каменіці середмістя і подаєть своїм питомцям: совіетну, вітцівську опіку, науковий провід, релігійно-моральне і патріотичне вихованє, та домашній, здоровий харч, а на случаї недуги лікарську пораду і домашню опіку, на отсих услівях: Родичі мають: 1) бути членами тов. педагогічного і влатити річну вкладку 2 кор.; 2) при прийнятю ученика до інституту платити місячно 2 кор. за цілорічне зуживанє інвентаря, с. е ліжка, столика, шафи, пульта, начиня столового і взагалі всіх річий, які інститут закупив значним накладом, і пранє; 3) платити правильно з гори кожного місяця 40 кор. за одного ученика, яка то оплата не може бути обкряювана з причини візду ученика на свята або віддих; 4) платити відшкодованє за всі надзвичайні ушкодження заподіяні сипом в інституті; 5) при вступі підписати заяву, що обовязують ся сповнити всі отей услівя. Кождий питомець мусить мати слідуючі річи в цілком добрім стані: сінник, подушку, ковдру, вовняний кофчик краски темної до покриваня ліжка, чотири пошивки, три тонкі простирала на ковдру (до заціплюваня на гузики), три грубші простирала на ліжку, шість сорочок денних і три нічні, шість пар калісонів, шість рушників, дванайцять хусточок до носа, шість пар скарпачок легких і тільки теплих, два порядні одяги мундуркові, плащ мундурковий, дві пари обуви, мале зеркалаце, два гребені (рідкий і густий), три щітки: до волося, зубів і сукна. Всі ті річи, назначені числом, яке заряд інститута визначить для кожного ученика, мають бути подвійно списані: один спис передаєть ученик господареві, другий задержать родичі. Зголошуватись письменно належить чим скорше на руки о. Дам. Лопатинського, кат. гімназ. в Тернополі. Від Виділу „Філія Руского Тов. педагог. в Тернополі“: о. Д. Лопатинський, голова. Езек Мандичевський, секретар.

— **Страйк дарабників в Чехах.** З Будивич в Чехах доносять, що там застрайкували всі дарабники в цілій полудневій часті Чех. Причиною страйку оєь що: Доєн був звичай, що дарабники припливали рікою Велтавою до Праги і передавали дараби иншим дарабникам, котрі доставляли їх до саксонської границі. Підприємці зажадали недавню, щоби ті самі дарабники доставляли дерево до саксонської границі, на що они не пристали і застрайкували. Страйк прийняв широкі розміри.

— **Скритоубийство.** З Топорова коло Лопатина доносять: На присілку, званім Заболотом, убито в страшний спосіб тамошного господаря Василя Зеліака. Убийників его Стефана Горбача і Стефана Бішка зловлено, як також увязнено підозрених о співучасть жіпку убитого, Олену і єї матір.

† **Помер:** Юрий Гнатюк, бувший ц. к. поручник і старший офіціал почти, дня 26 с. м., в Кракові, в 53 ім році житя.

Т е л е г р а м и.

Відень 27 червня. Вчєра по полудни приймав Цісар угорекого міністра Кошуга на авдпенції.

Відень 27 червня. В угорекій делегації в дискусії над бюджетом міністерства справ заграничних буде промавляти ще трєх бесідників, так що завтра приступить делегація до нарад над бюджетом войсковим. В четвер і суботу відбудуть ся послідні засіданя угорекой делегації.

Вильно 27 червня. Самооборона зложена з жидів, котра утворила ся в Білостоці, не одержала дозволу власти. Войско полишить ся в місті аж до цілковитого приверненя спокою.

Петербург 27 червня. „Страна“ доносить, що в Фінляндії має розпочати ся залізничий страйк, викликаний висланем там войска з Росії.

Умань 27 червня. Посол до думи Френкель телеграфує, що міністер справ внутрішних Столипин вислав при нїм телеграму до кївського генерал-губернатора, приказуючи вигубити чорні сотні і здержати за всяку ціну агітацію за погромами.

Господарство, промисл і торгівля.

— **Ціна збіжа у Львові** дня 26 червня: Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Пшениця 8·60 до 8·80; жито 5·60 до 5·80; овес 8·20 до 8·40; ячмінь пашний 6·50 до 6·70; ячмінь броварний 0— до 0—; ріпак —— до ——; льнянка —— до ——; горох до вареня 9— до 10—; вика 0— до 0—; бобик 0— до 0—; гречка —— до ——; кукурудза стара —— до ——; хміль за 56 кильо —— до ——; конюшина червона —— до ——; конюшина біла —— до ——; конюшина шведська —— до ——; тимотка —— до ——.

НА ДІСЛАНЕ.



Коси Нр. I. карпатські, срібно-сталеві, мають тонке як папірок, легке як перо полотно, котре тне як бритва найтвердшу псянку т. в. гірську траву і збіже, перетинає за одним замахом на стопу, з'уживає ся лиш незначно і мозольну роботу хлібороба робить о половину лекшою. Приятна і легка робота в полі робить радієть кождому хліборобови і ддятого кождий повинен косити лиш карпатськими срібно-сталевими косами з маркою „Косар“.

Довгота в сантиметрах:

65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100.

Ціна за одну штуку в коронах:

1, 1·08, 1·12, 1·12, 1·28, 1·32, 1·48, 1·60.

За кождий десяток даю одну даром. Хто замовляє, має прислати 2 корони задатку. Без задатку не висплав ся.

Коси Нр. II. Карпатські, срібно-сталеві по 2 сотики за сантиметр, значить ся, кілько сантиметрів довге коса, тільки разів по 2 сотики. За кождих 10 кіє даю одну даром. Хто замовляє, повинен прислати 2 корони задатку. Без задатку не висплав ся.

Коси Нр. III. Золоті, з англійської сталі, широкі.

Довгота в сантиметрах:

65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100.

Ціна за одну штуку в коронах:

2·10, 2·20, 2·30, 2·40, 2·50, 2·60, 2·70, 2·80.

За кождий десяток даю одну косу даром а до кождої косп даю брусок, мармуровий камінь до острєня.

Серпи озубрені з англійської сталі, жнуть дуже добре збіже і легко перетинають, так що не чути в руках. Одна штука 60 сот. Хто замовляє 20 штук, дістає 2 серпи даром.

Камені, бруски до острєня кіє, мармурові з найлучшої плити, штука 50 сотиків. Хто замовляє 20 штук, дістає 2 штуки даром. На всяке замовленє прошу прислати 2 корони задатку, а прошу замовляти на переказах почтових, щоби на карти і листи не тратити дармо гроший. — Адреса:

Василь Бачкур, Струтин вижний
посл. поч. Долина к. Стрия.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

в Авкційній Гали

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладженя.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.